
 

Историјски час посвећен др Младену Стојановићу

01.04.2019 - 13.20

Поводом 123. годишњице рођења и 77. годишњице погибије
народног хероја доктора Младена Стојановића у Приједору је
одржан традиционални историјски час и положени вијенци на
споменик овог легендарног партизанског команданта.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио новинарима да је ово традиционални скуп
на којем се евоцирају успомене на лик и дјело једног од највећих синова Козаре.
 "Он је био револуционар, борац за права људи и као такав оставио је трага на цјелокупном
простору гдје живи српски народ. Он је као легенда Козаре наџивио свој живот успоменама и врло
га се радо сјећају сви становници ових простора", изјавио је Ђаковић.
 Предсједник градског одбора СУБНОР-а Вељко Родић рекао је окупљенима да је Младен био и
остао јунак и народни херој који је припадао не само Приједору и Поткозарју већ и Подгрмечу па и
много шире.
  " Заслужио је Младен да се његово име изговара са највећим посебним пијететом, поносом и



пуном пажњом", казао је Родић.
 Мирко Совиљ , директор приједорске болнице која носи име по доктору Младену Стојановићу је
обраћајући се присутнима на овом историјском часу истакао да је име Младена Стојановића, једно
је од најважнијих у историји града Приједора.
 "Ово је прилика да се још једном подсјетимо, а наше млађе генерације научимо да је доктор
Младен био човјек за примјер, револуционар од најраније младости па до краја живота,
најпопуларнија личност устанка на Козари, Крајини и много шире и један од најхрабријих бораца и
руководилаца Народноослободилачке борбе", нагласио је Совиљ.
 Он је додао да је управо због свега тога , његов лик остао да живи у сјећању заједно са славом
херојске Козаре.
 "И докле год је Козаре његово име ће се спомињати с поносом како то само синови Козаре знају и
сјећају се једног од највећег међу њима", поручио је Совиљ.
 Сјећање на овог легендарног јунака Козаре обиљежава се сваке године испред бронзаног
споменика који је 1952.године подигнут доктору Младена Стојановића, дјело његовог брата, вајара
Сретена Стојановића.
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